
  Derivadas 

1) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑢 + 𝑣) = 𝑢′ + 𝑣′ 

2) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑘 𝑢) = 𝑘 𝑢′ 

3) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑢 𝑣) = 𝑢 𝑣′ + 𝑣 𝑢′ 

4) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑢𝑣) = 𝑣 𝑢′−𝑢 𝑣′𝑣2  

5) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑢(𝑣)) = 𝑢′(𝑣) 𝑣′ 

6) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑐) = 0 

7) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑥) = 1 

8) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑣𝑛) = 𝑛𝑣𝑛−1 𝑣′ 

9) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑒𝑣) = 𝑒𝑣 𝑣′ 

10) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑎𝑣) = 𝑙𝑛𝑎 𝑎𝑣 𝑣′ 

11) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑐𝑜𝑠𝑣) = −𝑠𝑒𝑛𝑣 𝑣′ 

12) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑠𝑒𝑛𝑣) = 𝑐𝑜𝑠𝑣 𝑣′ 

13) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑡𝑔𝑣) = 𝑠𝑒𝑐2𝑣 𝑣′ 

14) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑐𝑡𝑔𝑣) = −𝑐𝑠𝑐2𝑣 𝑣′ 

15) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑠𝑒𝑐𝑣) = 𝑠𝑒𝑐𝑣 𝑡𝑔𝑣 𝑣′ 

16) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑐𝑠𝑐𝑣) = −𝑐𝑠𝑐𝑣 𝑐𝑡𝑔𝑣 𝑣′ 

17) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑛𝑣) = 𝑣′√1−𝑣2 

18) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑠𝑣) = − 𝑣′√1−𝑣2 

19) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛𝑣) = 𝑣′𝑣2+1 

20) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑡𝑣) = − 𝑣′𝑣2+1 

21) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑐𝑣) = 𝑣′𝑣√𝑣2−1 

22) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑎𝑟𝑐𝑐𝑠𝑐𝑣) = − 𝑣′𝑣√𝑣2−1 

23) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑙𝑛𝑣) = 𝑣′𝑣 

24) 
𝑑𝑑𝑥 (𝑙𝑜𝑔𝐵𝑣) = 𝑣′𝑙𝑛𝐵 𝑣 

  Integrales 

1) ∫(f(x) ± g(x))dx = ∫ f(x)dx ± ∫ g(x)dx 
2) ∫ k f(x)dx = k ∫ f(x)dx 
3) ∫ 𝑑𝑥 = 𝑥 + 𝑐 
4) ∫ 𝑘 𝑑𝑥 = 𝑘𝑥 + 𝑐 
5) ∫ 𝑥𝑛𝑑𝑥 = 𝑥𝑛+1𝑛+1 + 𝑐 
6) ∫ 𝑒𝑣𝑑𝑣 = 𝑒𝑣 + 𝑐 
7) ∫ 𝑎𝑣𝑑𝑣 = 𝑎𝑣𝑙𝑛 𝑎 + 𝑐 
8) ∫ 𝑣𝑛𝑑𝑣 = 𝑣𝑛+1𝑛+1 + 𝑐 
9) ∫ 𝑣−1𝑑𝑣 = ∫ 𝑑𝑣𝑣 = 𝑙𝑛|𝑣| +  𝑐 
10) ∫ 𝑑𝑣𝑣2+𝑎2 = { 1𝑎 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛 𝑣𝑎 +  𝑐− 1𝑎 𝑎𝑟𝑐𝑜𝑡 𝑣𝑎 +  𝑐 
11) ∫ 𝑑𝑣√𝑎2−𝑣2 = { 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑛 𝑣𝑎 +  𝑐− 𝑎𝑟𝑐𝑜𝑠 𝑣𝑎 +  𝑐 
12) ∫ 𝑑𝑣𝑣√𝑣2−𝑎2 = { 1𝑎 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑐 𝑣𝑎 +  𝑐− 1𝑎 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑠𝑐 𝑣𝑎 +  𝑐 
13) ∫ 𝑆𝑒𝑛𝑣 𝑑𝑣 = −𝐶𝑜𝑠𝑣 + 𝑐 
14) ∫ 𝐶𝑜𝑠𝑣 𝑑𝑣 = 𝑆𝑒𝑛𝑣 + 𝑐 
15) ∫ 𝑆𝑒𝑐2𝑣 𝑑𝑣 = 𝑇𝑔𝑣 + 𝑐 
16) ∫ 𝐶𝑠𝑐2𝑣 𝑑𝑣 = −𝐶𝑡𝑔𝑣 + 𝑐 
17) ∫ 𝑆𝑒𝑐𝑣 𝑇𝑔𝑣 𝑑𝑣 = 𝑆𝑒𝑐𝑣 + 𝑐 
18) ∫ 𝐶𝑠𝑐𝑣 𝐶𝑡𝑔𝑣 𝑑𝑣 = −𝐶𝑠𝑐𝑣 + 𝑐 
19) ∫ 𝑇𝑔𝑣 𝑑𝑣 =  {−𝑙𝑛|𝐶𝑜𝑠𝑣| +  𝑐   𝑙𝑛|𝑆𝑒𝑐𝑣| +  𝑐 
20) ∫ 𝐶𝑡𝑔𝑣 𝑑𝑣 =  {   𝑙𝑛|𝑆𝑒𝑛𝑣| +  𝑐−𝑙𝑛|𝐶𝑠𝑐𝑣| +  𝑐 
21) ∫ 𝑆𝑒𝑐𝑣 𝑑𝑣 =  {   𝑙𝑛|𝑆𝑒𝑐𝑣 + 𝑇𝑔𝑣| +  𝑐−𝑙𝑛|𝑆𝑒𝑐𝑣 − 𝑇𝑔𝑣| +  𝑐 
22) ∫ 𝐶𝑠𝑐𝑣 𝑑𝑣 =  {−𝑙𝑛|𝐶𝑠𝑐𝑣 + 𝐶𝑡𝑔𝑣| +  𝑐  𝑙𝑛|𝐶𝑠𝑐𝑣 − 𝐶𝑡𝑔𝑣| +  𝑐  
23) ∫ 𝑢 𝑑𝑣 = 𝑢𝑣 −  ∫ 𝑣 𝑑𝑢 

  Series 

1) ∑ (𝑓(𝑖) ± 𝑔(𝑖))𝑛𝑖=1 = ∑ 𝑓(𝑖) ±𝑛𝑖=1 ∑ 𝑔(𝑖)𝑛𝑖=1  

2)  ∑ 𝑘 𝑓(𝑖)𝑛𝑖=1 = 𝑘 ∑ 𝑓(𝑖)𝑛𝑖=1  

3) ∑ 𝑖𝑘𝑛𝑖=1 = 𝑛𝑘 + ∑ (𝑖 − 1)𝑘𝑛𝑖=1  

4)  ∑ 𝑘𝑛𝑖=1 = 𝑘𝑛 

5)  ∑ 𝑖𝑛𝑖=1 = 12 𝑛(1 + 𝑛) 

6) ∑ 𝑖2𝑛𝑖=1 = 16 𝑛(1 + 𝑛)(1 + 2𝑛) 

7) ∑ 𝑖3𝑛𝑖=1 = 14 𝑛2(1 + 𝑛)2 

8) ∑ 𝑎𝑖𝑛𝑖=1 = 𝑎(𝑎𝑛−1)𝑎−1  

9) ∑ 𝑎−𝑖𝑛𝑖=1 = 𝑎−𝑛(𝑎𝑛−1)𝑎−1  

10) ∑ 𝑎𝑖∞𝑖=1 = 𝑎1−𝑎       0 < 𝑎 < 1  
11)  ∑ 𝑎−𝑖∞𝑖=1 = 1𝑎−1       𝑎 > 1 𝑆𝑒𝑟𝑖𝑒 𝑑𝑒 𝑇𝑎𝑦𝑙𝑜𝑟             
12) 𝒇(𝒙) = 𝑓(𝑎) + ∑ 𝑓𝑛(𝑎) (𝑥−𝑎)𝑛𝑛!∞𝑛=1  𝑆𝑒𝑟𝑖𝑒 𝑑𝑒 𝑀𝑎𝑐𝑙𝑎𝑢𝑟𝑖𝑛        
13) 𝒇(𝒙) = 𝑓(0) + ∑ 𝑓𝑛(0) (𝑥)𝑛𝑛!∞𝑛=1  

14) 𝒇(𝒙) = 𝑓(0) + 𝑓´(0)𝑥 + 𝑓´´(0) 𝑥22! +𝑓´´´(0) 𝑥33! + ⋯ 

 

 

 



 

 

Caso Debe quedar Se debe separar 𝑺𝒆𝒏𝒊𝒎𝒑𝒂𝒓 𝑪𝒐𝒔𝒗 −𝑺𝒆𝒏𝒗 𝒅𝒗 𝑪𝒐𝒔𝒊𝒎𝒑𝒂𝒓 𝑺𝒆𝒏𝒗 𝑪𝒐𝒔𝒗 𝒅𝒗 𝑺𝒆𝒄𝒑𝒂𝒓 𝑻𝒂𝒏𝒗 𝑺𝒆𝒄𝟐𝒗 𝒅𝒗 𝑪𝒔𝒄𝒑𝒂𝒓 𝑪𝒐𝒕𝒗 −𝑪𝒔𝒄𝟐𝒗 𝒅𝒗 𝑻𝒂𝒏𝒊𝒎𝒑𝒂𝒓 𝑺𝒆𝒄𝒗 𝑺𝒆𝒄𝒗 𝑻𝒂𝒏𝒗 𝒅𝒗 𝑪𝒐𝒕𝒊𝒎𝒑𝒂𝒓 𝑪𝒔𝒄𝒗 −𝑪𝒔𝒄𝒗 𝑪𝒐𝒕𝒗 𝒅𝒗   𝑺𝒆𝒏𝑷𝒂𝒓 𝒚/𝒐 𝑪𝒐𝒔𝑷𝒂𝒓 Utilizar identidad reducción de potencias. 
 𝑻𝒈𝑷𝒂𝒓 cambiar todo a 𝑺𝒆𝒄𝒗 o separar 𝑻𝒈𝟐𝒗 y cambiarlo a 𝑺𝒆𝒄𝒗   𝑺𝒆𝒄𝑰𝒎𝒑𝒂𝒓 𝒚  𝑺𝒆𝒄𝑰𝒎𝒑𝒂𝒓𝑻𝒈𝑷𝒂𝒓 Cambiar todo a 𝑺𝒆𝒄𝒗 y utilizar 
integración por partes cíclica. 

 

 

 

   𝑻𝒂𝒏𝒛 = 𝒗𝒂 𝑺𝒆𝒄𝒛 = √𝒗𝟐 + 𝒂𝟐𝒂  

𝑺𝒆𝒄𝒛 = 𝒗𝒂 𝑻𝒂𝒏𝒛 = √𝒗𝟐 − 𝒂𝟐𝒂  

𝑺𝒆𝒏𝒛 = 𝒗𝒂 𝑪𝒐𝒔𝒛 = √𝒂𝟐 − 𝒗𝟐𝒂  
 

Aplicaciones geométricas 

1) A = ∫ f(x)dxba  

2) A = − ∫ g(x)dxba  

3) A = ∫ [f(x) − g(x)]dxba  

 

4) V = π ∫ [f(x)]2dxba  

5) L = ∫ √1 + [f ′(x)]2dxba  

6) x̅ = 1A ∫ x[f(x) − g(x)]dxba  

7) y̅ = 12A ∫ [(f(x))2 − (g(x))2] dxba  

8) vp = 1b−a ∫ f(x)dxba  

 

Potencias trigonométricas 

Sustitución trigonométrica 

Identidades Trigonométricas 


